

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának **2024. április 23-i** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 17:00 órai kezdettel megtartott NYÍLT üléséről.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság részéről jelen vannak:

- Koncz István levezető elnök
- Botka Csaba bizottsági tag
- Szilágyi Zita bizottsági tag

Meghívottak:

- Asztalos Tamás alpolgármester

A hivatal részéről:

- Dr. Lukács Adrienn jegyző
- Kapitz Tibor aljegyző
- Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztályvezető
- Virágh Bálint Településkép-védelmi és Közterület-Felügyeleti Osztályvezető
- Trikkel Nikoletta jegyzőkönyvvezető

Koncz István levezető elnök: Szeretettel köszöntöm a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagjait. Külön tisztelettel köszöntöm jegyző asszonyt, aljegyző urat, a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, a bizottsági tagokat, illetve a meghívott vendégeket. Megállapítom, hogy 3 fő hiányzik, a bizottság nem határozatképes. Ismertetem a napirendi pontokat, melyek a következők.

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására**
Előterjesztő: Dr. Lukács Adrienn jegyző
- 2. Előterjesztés az Aszódi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**
Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
- 3. Előterjesztés a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról**
Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
- 4. Előterjesztés az Aszód FC Utánpótlásáért jogi személy részére vissza nem térítendő támogatás nyújtására**
Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
- 5. Előterjesztés az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem használatáról szóló megállapodás módosítására**
Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

6. Előterjesztés az Aszódi Tükör választási különszámának megjelenéséről

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

7. Előterjesztés Iklad polgármesterének kérése bölcsődei ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötéséről (sürgősségi indítvány)

Előterjesztő: Dr. Lukács Adrienn jegyző

8. Egyebek

Kérem a Bizottság jelenlévő tagjait, hogy akik elfogadják az ismertetett napirendi pontokat, kézfeltartással szavazzanak.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadták.

1. napirendi pont:

Beszámoló a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására

Előterjesztő: Dr. Lukács Adrienn jegyző

Koncz István levezető elnök: Tisztelettel felkérem Dr. Lukács Adrienn jegyző asszonyt, hogy mondja el szóbeli kiegészítését.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Csak röviden foglalnám össze, inkább a feltett kérdésekre válaszolnék. Jogszabályi kötelezettség az átfogó értékelésnek az elfogadása. A jogszabály pontosan előírja, hogy milyen tartalommal kell bemutatnunk a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokat. Az intézmények, akár önkormányzati, akár állami fenntartásúak, az adatokat megküldték. Ebből állítottuk össze ezt az átfogó értékelést, melynek elfogadását kérjük a Képviselő-testülettől, illetve a bizottságtól.

Koncz István levezető elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem, aki el tudja fogadni az előterjesztést, kézfeltartással jelezze.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadására szóló beszámoló elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

2. napirendi pont:

Előterjesztés az Aszódi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Koncz István levezető elnök: Szintén felkérem jegyző asszonyt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Köszönöm szépen. A városban több térfigyelő kamera működik, ezeknek a kamerarendszereknek van egy adatvédelmi szabályzata, ami az Aszódi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában került elhelyezésre. A felsőbb jogszabályok változása miatt frissítettük az adatvédelmi szabályzatot, ennek elfogadását kérnénk szépen a Képviselő-testülettől és a bizottságtól.

Koncz István levezető elnök: Köszönöm. Számíthatunk-e kérdésre, hozzászólásra? Amennyiben nem, kérem, aki a határozati javaslattal egyet tud érteni, kézfeltartással szavazzon.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszódi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

3. napirendi pont:

Előterjesztés a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Koncz István levezető elnök: Megkérem jegyző asszonyt, legyen kedves kiegészíteni a napirendet.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: A múlt hónapban döntött a Képviselő-testület arról, hogy a 2024-es évben is kiírja a civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázatát. Húsz szervezet adta be magát a pályázatot. A Polgármesteri Hivatal Kapitz Tibor aljegyző úr vezetésével megvizsgálta a beérkezett pályázatokat, melyek a feltételeknek eleget tettek. A táblázatban összefoglalt és a határozati javaslatokban szereplő összegek megítélését javasoljuk a Képviselő-testületnek. A 20-as határozati javaslathoz azonban a Csillag Református Alapítvány esetében egy kicsit bővebben beszélünk. Beadták a pályázatukat, tudjuk azt is, hogy beadták a Törvényszékhez a nyilvántartásba vételi kérelmüket, de a nyilvántartásba vétel még nem történt meg a mai napig. Ezért arra tennénk javaslatot, hogy kifejezi a Képviselő-testület szándékát arra, hogy támogassa az alapítványt, viszont a támogatási szerződést csak abban az esetben írhatja alá Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester úr, ha a bírósági nyilvántartásban szerepelni fog maga az alapítvány. Húsz határozati javaslat van. A civil szervezeteknél mindig van személyes érintettsége a bizottságnak is, ezért kérem bizottsági levezető elnök urat, hogy egyesével tegye fel szavazásra a határozati javaslatokat.

Koncz István levezető elnök: Kérdezem, ki lesz majd érintett? Én nem vagyok érintett egyikben sem. Kérem szóljon, akinek az egyesülete sorra kerül, és érintett benne.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Alapítvány az Aszódi Kollégium Támogatására Szirmay Tamás alapításával 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Alapítvány az Aszódi Óvodásokért 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az ALMA MATER-ért Alapítvány 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszód Ifjúságért Alapítvány 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszódi Evangélikus Gyülekezetért Alapítvány 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszódi Szabadidősport Egyesület 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az "Egyek Legyenek" Ökumenikus Alapítvány 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Galga Moped Klub Hagyományörző Egyesület 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Galgamenti Darts Club Sportegyesület 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Galgamenti Nyugállományú Honvédok Egyesülete 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a Galgamenti Szabad Hajdúk Hagyományörző Egyesülete 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Legyen az Ön szívügye is Alapítvány 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete 6. számú területi szervezete 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete Aszódi Alapszervezete 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Nagycsaládosok Aszódi Egyesülete 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a Podmaniczky Júlia Nőegylet 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Stellaria Media Nőiakar Egyesület 2024. évi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a Csillag Református Alapítvány 2024. évi támogatási kérelmének elbírálásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

4. napirendi pont:

Előterjesztés az Aszód FC Utánpótlásáért jogi személy részére vissza nem térítendő támogatás nyújtására

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Koncz István levezető elnök: Kérem jegyző asszonyt, legyen szíves kiegészíteni.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Az Aszód FC Utánpótlásáért jogi személyt minden évben külön támogatja a Képviselő-testület. Nem civil pályázat keretében pályáznak. Tavaly 4 millió forintra, idén 4,5 millió forint összegű támogatásra tett javaslatot polgármester úr. Két évvel ezelőtt volt egy olyan képviselői indítvány, amit azóta is és az idei évben is beillesztünk a támogatási szerződésbe. Azaz, hogy a támogatási összeg 30%-át idén 1.350.000 forintot, az ingatlanon elhelyezkedő épületeknek a karbantartására, állagmegóvási munkáira köteles fordítani a szervezet. Tegnap napon az Ügyrendi Bizottságon elhangzott, hogy a kerítés nagyon rossz állapotban van, ezt tartalmazza a támogatási

szerződés is, illetve elnök úrnál a támogatási szerződés megkötésekor jelezni fogom, hogy az Ügyrendi Bizottság a kerítés, lelátó, öltöző állapotát a figyelmébe ajánlotta.

Koncz István levezető elnök: Számíthatunk-e kérdésre, hozzászólásra? Amennyiben nem, kérem, aki a határozati javaslattal egyet tud érteni, kézfeltartással szavazzon.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszód FC Utánpótlásáért jogi személy részére vissza nem térítendő támogatás nyújtására szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

5. napirendi pont:

Előterjesztés az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem használatáról szóló megállapodás módosítására

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Koncz István levezető elnök: Szeretném szintén jegyző asszonyt megkérni, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: A Dunakeszi Tankerületi Központban erre a teremre már szerződést kötöttünk, doboktatásra szokták ezt használni. Ez hamarosan le fog járni, hosszabbítását a Dunakeszi Tankerület vezetője kezdeményezte. Polgármester úr javasolja, hogy hosszabbítsuk meg a szerződést, fogadjuk el a kérelmet. Viszont az eddigi 15 ezer forint/hó helyett 20 ezer forint/hó összegű rezsi átalánydíjat fizessen a Dunakeszi Tankerületi Központ. Köszönöm szépen.

Koncz István levezető elnök: Köszönöm a kiegészítést. Számíthatunk-e kérdésre, hozzászólásra? Amennyiben nem, kérem, aki a határozati javaslattal egyet tud érteni, kézfeltartással szavazzon.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem használatáról szóló megállapodás módosításáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

6. napirendi pont:

Előterjesztés az Aszódi Tükör választási különszámának megjelenéséről

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Koncz István levezető elnök: Tisztelettel megkérem Dr. Lukács Adrienn jegyző asszonyt, hogy a napirendi ponthoz szóbeli kiegészítését tegye meg.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Az Aszódi Tükör választási különszáma szinte már hagyomány. A településen polgármester jelöltet, egyéni képviselő jelöltet állító civil szervezetek, illetve független

jelöltek ingyenes bemutatkozási lehetőséget kapnak ebben a különszámában. A dologi kiadások során biztosítani lehet ennek a költségeit. Költségvetés tervezésekor ezt már figyelembe vettük.

Koncz István levezető elnök: Köszönöm a kiegészítést. Számíthatunk-e kérdésre, hozzászólásra? Amennyiben nem, kérem, aki a határozati javaslattal egyet tud érteni, kézfeltartással szavazzon.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az az Aszódi Tükör választási különszámának megjelenéséről szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

7. napirendi pont:

Előterjesztés Iklad polgármesterének kérése bölcsődei ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötéséről (sürgősségi indítvány)

Előterjesztő: Dr. Lukács Adrienn jegyző

Koncz István levezető elnök: Átadom a szót Dr. Lukács Adrienn jegyző asszonynak.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: A tegnapi napon kérés érkezett Iklad Község polgármesterétől, Ungi Józseftől, hogy a múlt hónapban megkötött Bagi együttműködés mintájára, Iklad is szeretne Aszód Város Önkormányzatával feladat ellátási szerződést kötni bölcsődei ellátás biztosítására. Akkor is fontosnak tartottam kihangsúlyozni, hogy ezt nem Aszód kezdeményezi, hiszen az aszódi gyermekek számára biztosított a férőhely a Bölcsődében. Ezt azon települések szokták kezdeményezni, akik saját községük polgárai gyermekeivel nem tudják a bölcsődei férőhelyeket feltölteni. Ahhoz, hogy más településű gyermeket vehessenek fel, egy ilyen együttműködési megállapodás, feladatellátási szerződés megkötésére szükség van. Polgármester úr támogathatónak találta a kérést, és kéri Önöket, hogy támogassák.

Koncz István levezető elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottságot, van-e kérdésük, hozzászólásuk. Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozatképtelen volt, a jelenlévő tagjai 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül Iklad polgármesterének kérését, a bölcsődei ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötéséről szóló előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

8. napirendi pont:

Egyebek

Asztalos Tamás alpolgármester: Kérdezni szeretnék valamit. Azt lehet tudni, hogy hányan kérték már ki a kopogtató cédulákat?

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Igen. A választás.hu-n egyébként ez teljes mértékben nyomon követhető. Huszonhét egyéni képviselő jelöltünk van, nyilvántartásba még nincs véve. Három polgármester jelölt van, huszonhét egyéni települési képviselő, ebből egy polgármester, illetve nyolc

képviselőjelölt bejelentett státuszban van, azaz leadták az ajánlóíveket. Az ellenőrzés megtörtént, a holnapi napon 18:00 órakor ül a Helyi Választási Bizottság, és veszi a jelölteket nyilvántartásba. Az, hogy valaki elviszi az ajánlóívet, az csak egy dolog. Ha össze tudja gyűjteni és leadja a Választási Irodának, azzal a szándékkal, hogy szeretne képviselőjelölt lenni, akkor kerül bejelentve státuszba, és ez után indul el az ajánlásoknak az ellenőrzése. Tájékoztatom Önöket, hogy Nemzetiségi Önkormányzati jelöltjeink is vannak Aszód településén, a roma nemzetiségnek három jelöltje kérte nyilvántartásba vételét.

Asztalos Tamás alpolgármester: Nekik mennyit kell összegyűjteni összesen?

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Ötöt. Szombaton tizenegyen voltak a nemzetiségi névjegyzékben, a mai nappal pedig tizenhatan vannak.

Asztalos Tamás alpolgármester: Arra emlékeztek, hogy öt évvel ezelőtt hányan kérték és hányan adták le? Hány fő volt képviselőjelölt. Azt tudom, hogy polgármester jelölt négy volt.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Annyit tudok, mivel akkor én még nem voltam itt, hogy a rekord harmincegy képviselőjelölt volt eddig Aszódon.

Asztalos Tamás alpolgármester: A harmincegy 1998. évben lehetett.

Koncz István levezető elnök: Én mindig azt hittem, ennél több induló volt régebben is.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Megújult a választás.hu oldalnak a honlapja. Elég jó lett és nyomon követhető. A régi választásokat archiválták. Választási irodaként lehet rámenni. Most rákeresek. Huszonnégyen voltak 2019-ben.

Botka Csaba bizottsági tag: Azt lehet látni, ki kapta a legkevesebb szavazatot?

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Igen, látni. Ruzsinszki László 189 szavazattal.

Koncz István bizottsági tag: Ő most is indul.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Akkor az utolsó képviselőjelölt 804 szavazattal került be.

Asztalos Tamás alpolgármester: Akkor 800 szavazat kell, hogy valaki bekerüljön.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Az is számít, mennyien mennek el szavazni.

Koncz István bizottsági tag: Azt hiszem 5.500. fő választópolgár van Aszódon.

Asztalos Tamás alpolgármester: 5.100. körül inkább. Azt szeretném kérdezni, nem emlékszem már erre, hogy a Képviselők esetében többre is lehet szavazni, mint nyolc?

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Nem, mert abban az esetben érvénytelenné válik.

Asztalos Tamás alpolgármester: Az ajánlásnál lehet többet ajánlani, de csak nyolcra lehet szavazni.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Igen. Ha kilenc személy van beikszelve a szavazólapon, akkor az érvénytelenné minősül. Ellenben, ha csak öt, akkor az öt érvényes. Kevesebbet lehet, többet nem. Azt is nézni kell, hogy a két vonal metszi-e egymást. Ez az Országgyűlési választáson is egy kardinális kérdés volt.

Koncz István levezető elnök: Köszönöm mindenkinek az aktív részvételt. Szeretném megkérdezni, hogy az egyebek napirendi pontban, valakinek van-e hozzászólása, felvetése? Amennyiben nincs, a mai bizottsági nyílt ülést bezárom.

Kmf.



Koncz István
levezető elnök



Botka Csaba
bizottsági tag



Trikkel Nikoletta
jegyzőkönyvvezető

